



PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD nº 014/2020
RETIFICA EDITAL PROGRAD nº 013/2020

A Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, por meio da Pró-Reitoria de Graduação - PROGRAD

RETIFICA

A data e horário do item II do Art. 2º, do Edital PROGRAD nº 013/2020 – Convocação para a matrícula dos candidatos aprovados no limite das vagas no XIX VESTIBULAR DOS POVOS INDÍGENAS DO PARANÁ, publicado em 12 de fevereiro de 2020, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

II – *Campus* Jacarezinho – Dia **25/02/2018** das **10h às 12h**
Divisão Acadêmica do Campus – Fone: (43) 3525-5384.
Avenida Manoel Ribas N° 215, 1º Andar – Jacarezinho – PR
CEP 86.400-000

2. Leia-se:

II – *Campus* Jacarezinho – Dia **19/02/2020** das **10h às 12h**
Divisão Acadêmica do Campus – Fone: (43) 3525-5384.
Avenida Manoel Ribas N° 215, 1º Andar – Jacarezinho – PR
CEP 86.400-000

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Jacarezinho, 13 de fevereiro de 2020.

Original Assinado

Ana Paula Belomo Castanho Brochado
Pró-Reitora de Graduação.